

Вих. 01-68-68-3/720
від «18» серпня 2022 року

Директору Департаменту
реєстраційних питань та ліцензування

Повідомлення
про зміни в діяльності відокремленого підрозділу
Відділення «Слобідське» АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ОТП БАНК»
в м. Харків
ОМХВІІ
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОТП БАНК»
Реєстраційний номер банку в Державному реєстрі банків № 273

I. Відомості про зміни в діяльності відокремленого підрозділу

Таблиця 1

№ з/п	Назва реквізиту	Нове значення реквізиту
1	2	3
1	Тип змін у діяльності відокремленого підрозділу	Припинення діяльності відділення, розташованого за адресою: 61057, м. Харків, вул. Чернишевська, 7.
2	Опис змін у діяльності відокремленого підрозділу	
3	Інформація про рішення уповноваженого органу банку про зміни в діяльності відокремленого підрозділу	Рішення Правління АТ «ОТП БАНК» від 15.08.2022 року № 201
3.1	внесення змін/нова редакція положення	
3.2	звільнення попереднього керівника	
3.3	призначення нового керівника	
4	Дата запровадження змін щодо відокремленого підрозділу	19.09.2022 року

9

II. Письмове запевнення про дотримання банком умов, установлених нормативно-правовими актами Національного банку України

Таблиця 2

№ з/п	Перелік вимог	Інформація банку про дотримання/недотримання вимог із зазначенням підтвердних даних
1	2	3
1	Наявні технічні та інші умови, необхідні для здійснення відокремленим підрозділом відповідних видів діяльності, надання банківських та інших	

	фінансових послуг та забезпечення їх належного обліку відповідно до вимог законодавства України (уключаючи програмне забезпечення, технічні можливості якого забезпечують щоденне формування звітної інформації в розрізі відокремлених підрозділів і доступ до цієї інформації Національного банку України, спеціального банківського обладнання, комп'ютерної техніки, комунікаційних засобів)	
2	Приміщення відокремленого підрозділу не належить до житлового фонду та відповідає вимогам, установленим нормативно-правовими актами Національного банку України з питань організації захисту приміщень	
3	Приміщення відокремленого підрозділу відповідає державним будівельним нормам, правилам і стандартам з питань створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення	
4	Керівник відокремленого підрозділу має бездоганну ділову репутацію та сукупність знань, професійного та управлінського досвіду в обсязі, необхідному для належного виконання покладених на нього обов'язків	

Я підтверджую, що інформація, надана в повідомленні, є правдивою і повною та несу персональну відповідальність за її достовірність.

Додатки: 1. Рішення Правління АТ «ОТП БАНК» від 15.08.2022 року № 201.